CM 70 ALU

Poétalkatrész-lista

j |

M

SAINT-GOBAIN

clippere:




SAINT-GOBAIN




VERS. 2017.10. 26. SPL CM70 ALU

SAINT-GOBAIN

TiPUS :
S = pétalkatrész
W = kop¢ alkatrész

NA = Nem elérhetd

A potalkatrész-készletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart, valamint az arra utal6 alkatrészeket.
A csavarok és a csavarok a standard szerelvény alkatrészei, amelyeket kdnnyen megtalalhat a szerelvény szabvanyos alkatrészeinek dsszes keresked6jénél. A standard szerelés
Osszes alkatrésze mindségi osztalyu 8.8.

Javasoljuk, hogy az 6sszeszerelés dsszes szabvanyos alkatrészéhez ne hasznaljon 8,8-nal alacsonyabb minéségi osztalyt.

A CLIPPER pétalkatrészeit mindig hasznalni kell.

A gép normal hasznalata miatt a kopé alkatrészeknek egy élettartama korlatozott. Ez az élettartam nagymértékben fiigg a gép hasznalatanak intenzitasatol. A kop6
alkatrészeket karbantartani, hasznalni és sziikség esetén cserélni kell a gyartasi jelzéseknek megfeleléen. A gép normal hasznalata miatt bekdvetkezd kopas nem ad
garanciat.

Az NA (Not Available) alkatrészek nem érhetok el pétalkatrészként.

TiPUS :
S = Piece de rechange W =
Piece d'usure

NA = nem disponalhaté

A ,Les kits de piéces détachées” tartalmaz minden zenét és zeneszerzét.
A legfrissebb 6sszeadllitasi szabvany, a que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de komponants d'assemblage standard.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classse de quality 8.8.
Nincsenek olyan ajanlasok, amelyek 8.8-at tartalmaznak az 6sszeallitasi szabvanyokra.

Les piéces de remplacements CLIPPER doivent toujours étre utilisées.
Les pieces d'usure ont une durée de vie limitée dans le temps du fait d'une utilization normale de la machine. Cette durée de vie dépend fortement de l'intensité d'utilisation de la

machine. Les piéces d'usure sont a entretenir, a utiliser et le cas échéant a changer selon les indications du fabriquant.

A gép normal hasznalatanak normal felhasznalasi médja, amelyet nem szabad garantalni. A NA zeneszerzék
(nem elérhetd) nem elérheték és nem valtoztathatok meg.

TYP:

S = Ersatzteile

W = Verschleilteile
NA = Nicht verfugbar

Die Sétze von Ersatzteilen sich enthalten die ganze Schraubenfabrik und die darauf beziehenden Bestandteile.

Die Schraubenfabrik ist ein Standardzusammensetzungsbestandteil, den Sie leicht bei allen Standardeinzelhandler von Zusammensetzungsbe- standteilen finden kénnen.

Minden Standardzusammensetzungsbestandteile sind von einer Qualitatsklasse 8.8.

Wir empfehlen, keine Qualitatsklasse unter 8.8 fiir all Standardzusammensetzungsbestandteile zu benutzen.

Die CLIPPER-Austauschstiicke miissen immer benutzt werden.

Die Abnutzungsstiicke haben eine Lebensdauer, die in der Zeit wegen einer normalen Benutzung der Maschine begrenzt ist. Diese Lebens- dauer hangt stark von der
Intensitat der Benutzung der Maschine ab.

Die Abnutzungsstticke sind zu unterhalten, und gegebenenfalls zu benutzen nach herstellenden Hinweisen zu wechseln. Eine Abnutzung wegen der normalen Benutzung
der Maschine gibt einer Garantie kein Recht.

A Die Bestandteile NA (nem elérhetd), az Ersatzteil nicht verflgbar.



SAINT-GOBAIN

Vagofej / Téte de coupe / Schneidkopf




VERS. 2017.10. 26.

SPL CM70 ALU

SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTy REF TiPUS
1 TAVASZI KESZLETFEJ KIT RESSORT TETE DE COUPE POIGNEE DE FEDER FUR SCHNEIDKOPF 1 510142814 S
2 ZARO FOGANTYU DEVEROUILLAGE INDEXIERBARER HANDGRIFF 1 510142815 S
3 A FOTENGELY CSAPAGYAI A FEJ HID gerendajat KIT ROULEMENT TETE DE COUPE TAMOGATAS TETE DE SATZ VON LAGERN BURK SCHNEIDKOPF HALTER SCHNEIDKOPF 1 510144786 s
4 aliitiak be COUPE CARTER DE LAME FIXE 1 510144787 s
5. FIXEDBLADE GUARD 700 BLATTCHUTZ 1 510144788 s
G Pengevédd konzol TAMOGATAS CARTER DE LAME ANNEAU DE HALTER BLATTSCHUETZ 1 510144789 S
7 BIZTONSAGI GYURU anya M8 SECURITE M8 SICHERHEITSRINGMUTTER M8 1 510144790 S
8. Pengevéds fedél KAPOTOS CARTER DISCUE BLATTSHUETZ DECKE 1 510144791 S
74. R2004 FEJLEMEZ TETE DE COUPE SCHNEIDKOPF 1 510144882 s




VERS. 2017.10. 26. W gll.ppgp ® SPL CM70 ALU

SAINT-GOBAIN

Chassis / Frame / Rahmen

g




VERS. 2017.10. 26.

SPL CM70 ALU

SAINT-GOBAIN

POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTY REF TiPUS
10. VIZTARTALY DX54D Z275 DUGO BAC A EAU DX54D 2275 WASSERBEHALTER DX54D 7275 1 510144792 S
1. REF.1860 42X34X30 BOUCHON REF.1860 42X34X30 VERSCHLUSS REF.1860 42X34X30 1 510144793 S
60 KERETSARMA 140X140 EQUERRE alvaz 140X140 RAHMEN WINKEL 140X 140 1 510144861 S
62 M8X20 TOROKONYVEK CSATLAKOZASA M8 KIT VIS M8X20 SATZ VON SCHRAUBE M8X20 1 510144863 S
63 ECROU M8 MUTTER M8 1 510144842 S
64. CSAVAROK HAMMER TIPUSU M8X23 SZALLITO KIT VIS M8X23 SATZ VON SCHRAUBE M8X23 1 510144843 S
65 FOGANTYUK KESZLET (4 DB) PG40-40X80 SAROK KIT POIGNEE DE TRANSPORT (X4) EQUERRE alvaz SATZ VON TRANSPORT GRIFF (X4) RAHMEN WINKEL 1 510144874 S
67 40X80 40x80 1 510144875 S
68 VIiZHASZNALO TALCA PLATEAU DE RECUPERATION D'EAU KIT RAILS EN WASSERSAMMLER 1 510144876 S

012A ALUMINIUM VASUK SZETT L65 ALLUMINIUM L65 SATZ VON ALUMINIUMSCHIENEN L65 1 510144881 s




VERS. 2017.10. 26. W gll.ppgp ® SPL CM70 ALU

SAINT-GOBAIN

Motor / Moteur / Motor




VERS. 2017.10. 26.

SPL CM70 ALU

SAINT-GOBAIN
POZIC|O. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTY REF TiPUB
17. | MOTOR M 230V 50HZ 4CV MOTEUR M 230V 50HZ 4CV BT Y S SR AT 1510144804 §
18. | 1500RPM KAPCSOLO Dugasz 220V 50HZ 16A | 1500RPM INTERRUPTEUR 220V R SR SR S S 1510144805 S
19, |\izSZIVATTYU FURESZEKHEZ 220V 50HZ 16A POMPE A EAU 220V SR PUMBE IOVl 1 510144806 §
24, |50Hz 40W MUTATO MOTOR TENGELY M20 50HZ 40W ECROU GAUCHE M20 | 40w LINKE MUTTER M20 1510144807 §
25 |peremkészlet D110FLAT motorfirészek P707 KIT FLASQUE MOTEUR SATZ VON LAGERSCHILD 1510144765 §
31 |MOTOR HOTGVENTILATOR ES Ventitétor fedél | CARTER MOTEUR ET VENTILATEUR MOTORVENTILATOR UN VENTILATORDECKEL | 1510144766 §
33 | £l EKTROMOS GSATLAKOZAS! Doboz COUVERCLE MOTEUR e TGO R EEL 1510144771 §
75 |Penge hisits készlet KIT SYSTEME D ARROSAGE WASSERSYSTEM 1510144883 §




SAINT-GOBAIN

Tablazat / Asztal / Tisch




@
VERS. 2017.10. 26. Mppg[’ ® SPL CM70 ALU
SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTy REF TiPUS
40 TELJES KOSAR CHARIOT COMPLET TISCH KOMPLETT 1 510144772 S
41 DONTES ELLENGRZ® KESZLET KEREKEK KIT ANTI BASCULE POUR TABLE KIT ROUE ANTINEIGUNGS SATZ FUR TISCH ROLLE SATZ 1 510144773 S
42 KOSZERELETEHEZ KOSAR CSUSZHATO POUR TABLE 1 510144814 S
43 KOSAR FOGANTYU POIGNEE TABLE DE COUPE KIT GRIFF BOR TISCH 1 510144834 S
73. ECCENTRIKUS KOSAR KEREKEKHEZ EXCENTRIQUE TABLE EXZENTRIKER SATZ 1 510144880 S




VERS. 2017.10. 26.

Labak / pieds / Flsse

SAINT-GOBAIN

clipper:

SPL CM70 ALU




VERS. 2017.10. 26. SPL CM70 ALU
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTy REF TiPUS

KIT POIGNEE DE DEVEROUILLAGE M10X70

50 GYORS GYUJTOKEZELO KESZLET M10X70 KEREK INDEXIERBARER HANDGRIFF M10X70 1 510144835 S

51 TAMOGATAS KIT TAMOGATAS DE ROUES SATZ VON RADERN HALTERN 1 510144836 S

52 (Gcrermiiee [l SZERELHETO SZIVEK EINKLAPPBARE FUSSE SATZ 1 510144837 S
KIT TAMOGATAS DE PEDS AVEC ROUES R5849 .

55 LABAKERETEK KEREKEKKEL R5849 FELKEREKEK SATZ VON FUSSE HALTER MIT RADERN R5849 1 510144857 S

56 D.100XD12X44 ROANT AVANT D.100Xd12X44 VORDERRADER D.100XD12X44 1 510144858 S

57 Bsszecsukhato labak kerekekkel C5849 LE-KEREKEK ROGZITOK AVEC ROUES C5849 ROUES EINKLAPPBARE FUSSE SATZ MIT RADERN C5849 1 510144859 S

58 F20 D.200 ARRIERES F20 D.200 HINTERRADER F20 D.200 1 510144860 S

60 KERETSARMA 140X140 EQUERRE alvaz 140X140 RAHMEN WINKEL 140X140 1 510144861 S

61 MUANYAG PALYAK 60X60 EMBOUTS PLASIQUE 60X60 KUNSTOFFSTOPFEN 60X60 1 510144862 S




VERS. 2017.10. 26. W 0ll.ﬁpgp ® SPL CM70 ALU

SAINT-GOBAIN

Tamogatas / Tamogatas / Trager




VERS. 2017.10. 26. SPL CM70 ALU

SAINT-GOBAIN
POZICIO. LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG QTyY REF TiPUS
70 FEJI OLDALTARTOK TAMOGATAS LATTERAL DE TETE KOPF SEITEN HALTER 15(10144877 S
7. |PORLESGATLO FUGGONY RIDEAU KORNYEZETGATLO GYAKORLO +  |WASSERSPRITZSCHUTZ 1510144878 S
72 TARTO KIT OUTIL MAULSCHUSSEL SATZ 1510144879 S

Garanciat igényelhet és technikai tamogatast kaphat a helyi forgalmazo6tal,
ahol gépek, potalkatrészek és fogyodeszkozok is rendelhetdk:

Corvinus Tools Kft.

2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky u.1.
Tel: +36 26 335 184 =
Mobil: +36 70 945 7806 ¢ Ca MRV LM LS
+36 70 601 2418
+36 70 601 2142

E-mail: corvinustools@gmail.com
Web : https://corvinustoolskft.hu/

15






